Madame la Rectrice,
Depuis 2010 le point d’indice de la fonction publique est gelé, à l’exception de deux légères augmentations, en juillet 2016 et janvier 2017.
Or, la forte inflation enregistrée ces derniers temps impacte sévèrement le pouvoir d’achat des enseignants titulaires ainsi que celui des maîtres délégués. Cette situation fragilise leur niveau de vie et accentue la précarité de certains d’entre eux.
De plus, la rémunération des maîtres délégués et des catégories III (enseignement agricole) de l’enseignement privé est toujours très inférieure à celle des contractuels du public, ce qui est parfaitement injustifiable.
En outre, la comparaison avec les salaires des enseignants des autres pays de l’OCDE pointe depuis longtemps un écart très défavorable et cette tendance s’aggrave inexorablement.
Pour toutes ces raisons, j’appelle à un dégel immédiat du point d’indice et une revalorisation des salaires de tous les enseignants.
Je vous demande donc, madame la Rectrice, votre soutien en portant ces revendications au niveau du ministère de l’Education nationale.
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